

Bemutatkozik a **GÓLYA** csoport!



Mottónk

“Minden gyermek egyedi és megismételhetetlen csoda”

A 2021/22-es nevelési évben a gólya csoport zömében 4-5 éves életkorú gyermekekkel folytatja életét.

Mi is vár a gólya csoportos gyermekekre? - Rengeteg **JÁTÉK**os, de egyben fejlesztő tevékenység!

Kiemelt szerepet tölt be csoportunk életében a tornaszobában, a csoportszobában, valamint a szabad levegőn töltött **MOZGÁS**, ugyanis fejlesztő hatással van az idegrendszerre és felszabadult légkört képes varázsolni minden gyermek életébe!

Fontos számunkra a közös **ÉNEKLÉS**, **ÉNEKES KÖRJÁTÉKOK** játszása, mely örömteli hangulatot teremt, és lehetőséget biztosít a társas kapcsolatok erősítésére is. Énekes foglalkozásainkat az “Így tedd rá” program eszközeivel színesítjük.

Csoportunk életében nagyon fontos szerepet tölt be a **MESÉLÉS**. Bábozással, drámajátékokkal gazdagítjuk tevékenységeinket; nagyon szeretünk elrepülni a sárkányok, tündérek varázslatos világába, ezzel is fejlesztve gyermekeink képzelőerejét, fantáziáját.

Sokat **RAJZOLUNK**, **FESTÜNK**, **KÉZMŰVESKEDÜNK**, gyermekeink alkotókedvét változatos eszközökkel és technikákkal igyekszünk meghozni.

Az életkorunkból fakadóan szeptembertől már sétákat, kirándulásokat tervezünk a természetbe (piacra, zöldségeshez, közeli parkokba, terekre) mert fontos számunkra, hogy KÖRNYEZETünk varázslatos világát gyermekeink a valóságban, tapasztalati úton ismerhessék meg.

Ismereteink bővítéséhez elengedhetetlen, hogy komplex módon végezzük tevékenységeinket; mint például befőttkészítés a zöldségesnél megvásárolt gyümölcsökből, sütemények sütése, zöldség-, gyümölcs saláta készítése, kóstolása, a különböző ízek megtapasztalása (édes, sós, savanyú, keserű) az egészséges életmód figyelembevételével. Fontos, hogy gyermekeink megismerjék és megtapasztalják a különböző játékos munkafolyamatokat.

A SZÜLETÉSNAPOKot, névnapokat a már megszokott módon a következő évben is megünnepeljük!☺

Gryllus Vilmos: Kémény tetején /részlet/

*“Kémény tetején kelepel a gólya.
Fészket gallyakból, kis ágakból hordja.
Belseje néhány puha-pihe szalma,
Gólyafiókák kicsi birodalma.”*

Szeretettel várunk;

*Edina és Niki óvónéni,
Ildikó dadus néni*